



**Ο αριστερόχειρας κακοποιός για δύο χρόνια είχε γίνει ο φόβος και ο τρόμος των ταχυδρομικών στην Αττική**  
**Στα χέρια της Αστυνομίας ο περιβόητος «Ληστής των Ταχυδρομείων»**

Για τον εντοπισμό και τη σύλληψη του 44χρονου που είχε ταυτοποιηθεί σε τουλάχιστον 8 ένοπλες ληστείες περιφερειακών υποκαταστημάτων των ΕΛΤΑ σε όλη την Αττική από τον Μάρτιο του 2015, χρειάστηκε να συσταθεί στη Διεύθυνση Ασφάλειας ειδική ομάδα αποτελούμενη από εξειδικευμένους ερευνητές του τμήματος Δίωξης Εγκλημάτων κατά της Ιδιοκτησίας.

Η σύλληψη έγινε την Τετάρτη 1η Φεβρουαρίου στην Ομόνοια. Οι αστυνομικοί που είχαν αποκλείσει την περιοχή, αιφνιδίασαν τον ύποπτο μόλις βγήκε από το αυτοκίνητό του. Τον οδήγησαν στον 11ο όροφο του Αστυνομικού Μεγάρου στη Λ. Αλεξάνδρας και άρχισαν να του παρουσιάζουν τα αδιάσειστα στοιχεία που



είχαν συγκεντρώσει σε βάρος του. Του έδειξαν φωτογραφίες από κάμε-

ρες ασφαλείας που τον είχαν καταγράψει να μπαίνει ως πελάτης φορώ-

ντας καπέλο και γυαλιά ηλίου, να απειλεί με το πιστόλι που κρατούσε στο αριστερό χέρι τους ταχυδρομικούς υπαλλήλους, να αρπάζει δεσμί-δες με χαρτονομίσματα από τα ταμεία και να διαφεύγει με αυτοκίνητο συγκεκριμένου τύπου.

Οι έρευνες των αστυνομικών στράφηκαν γύρω από τον εντοπισμό του αυτοκινήτου. Ήταν ένα Peugeot 206 χρώματος ασημί. Επί 22 μήνες ο αριστερόχειρας ληστής μετά τις ληστείες κυκλοφορούσε γύρω από την πλατεία Ομόνοιας. Οι αστυνομικοί «φωτογράφησαν» τις κινήσεις και τα δρομολόγια του και τελικά πέτυχαν την αναίμακτη σύλληψή του.

Κατά την έρευνα που έγινε στο σπίτι του κατασχέθηκαν ένα μαχαίρι, ένα πτυσσόμενο κλομπ και ένας γεμιστή-

ρας πιστολιού με 2 φυσίγγια, αλλά δεν βρέθηκε το πιστόλι που χρησιμοποιούσε στις 8 ληστείες, το οποίο πιθανολογείται ότι βρίσκεται κρυμμένο μαζί με ένα μέρος της χρηματικής λείας σε κάποια «καβάζα» του 44χρονου Έλληνα κακοποιού. Το ασημί 206 με το οποίο έκανε τις ληστείες και είχε το θράσος να κόβει βόλτες στο κέντρο της Αθήνας κατασχέθηκε ως «μέσο διάπραξης» των ληστειών.

Ο συλληφθείς οδηγήθηκε ενώπιον του εισαγγελέα Πειραιά κατηγορούμενος για ένοπλες ληστείες κατά συρροή και παραπέμφθηκε σε τακτικό ανακριτή από τον οποίο ζήτησε και πήρε προθεσμία για να προετοιμάσει την απολογία του.

**A.M**

## Ένοπλη ληστεία στα ΕΛΤΑ Κορυδαλλού

**Σε εξέλιξη** βρίσκονται οι έρευνες της Αστυνομίας για τον εντοπισμό ληστών που "χτύπησαν" το πρωί της Παρασκευής τα ΕΛ.ΤΑ. Κορυδαλλού, επί της οδού Αγίου Γεωργίου 54. Ένας ένοπλος δράστης που είχε καλυμμένο το πρόσωπό του εισήλθε στο υποκατάστημα και υπό την απειλή όπλου ακινητοποίησε πολίτες και υπαλλήλους, ενώ ανάγκασε τους υπαλλήλους να του δώσουν όσα χρήματα είχε το ταμείο. Αμέσως μετά, ο δράστης βγήκε έξω, επιβίβαστηκε σε μοτοσικλέτα όπου τον περίμενε συνεργός του και διέφυγαν.

## **Ξετρύπωσαν τον ληστή των ταχυδρομείων**

**ΕΝΑΝ** κακοποιό με... ειδικό-  
τητα στις ληστρικές εισβολές  
σε ταχυδρομεία συνέλαβαν  
στην Ομόνοια αστυνομικοί  
της Ασφάλειας.

Πρόκειται για έναν  
44χρονο Έλληνα, ο οποί-  
ος από τον Μάρτιο του 2015  
έκανε εφόδους σε ταχυδρο-  
μικά καταστήματα φορώντας  
κουκούλα και με την απειλή  
πιστολιού ακινητοποιούσε  
πελάτες και υπαλλήλους και  
αφαιρούσε χρηματικά ποσά  
από τα ταμεία.

Αυτό που τον πρόδωσε  
ήταν ότι πάντα κατά τη δι-  
αφυγή του χρησιμοποιούσε  
το ίδιο όχημα, το οποίο κα-  
ταγράφηκε από τις κάμερες  
ασφαλείας.

Κατά την έρευνα που  
έγινε στο σπίτι του βρέθη-  
καν και κατασχέθηκαν ένα  
μαχαίρι, ένα πτυσσόμενο  
κλομπ, φυσίγγια και γεμι-  
στήρας, ενώ κατασχέθηκε  
και το Ι.Χ. που χρησιμοποι-  
ούσε στις ληστείες.

ΟΚΤΩ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ

## Σύλληψη 44χρονου για ληστείες ΕΛΤΑ

**Για ένοπλες** ληστείες σε ταχυδρομικά καταστήματα σε διάφορες περιοχές της Αττικής συνελήφθη 44χρονος. Μέχρι στιγμής έχουν εξιχνιαστεί οκτώ περιπτώσεις ληστειών σε υποκαταστήματα των ΕΛΤΑ. Ο 44χρονος συνελήφθη στην Ομόνοια. Ο δράστης, από τον Μάρτιο του 2015, εισερχόταν σε ταχυδρομικά καταστήματα, με καλυμμένο πρόσωπο και με την απειλή πιστολιού ακινητοποιούσε πελάτες και υπαλλήλους και αφαιρούσε χρηματικά ποσά από τα ταμεία.

## Ισάκωσαν τον «ποντικό» των ΕΛΤΑ

Συνελήφθη, στην περιοχή της Ομοσίας, από αστυνομικούς, ένας 44χρονος Έλληνας, ο οποίος είχε διαπράξει τουλάχιστον οκτώ ένοπλες ληστείες σε Ταχυδρομικά Καταστήματα σε διάφορες περιοχές της Αττικής. Όπως προέκυψε από την έρευνα, ο δράστης από τον Μάρτιο του 2015, εισέρχονταν στα ΕΛΤΑ με καλυμμένα τα χαρακτηριστικά και με την απειλή πιστολιού ακινητοποιούσε πελάτες και υπαλλήλους και αφαιρούσε χρηματικά ποσά από τα ταμεία.

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Εβδομαδιαία

Ημερομηνία: Σάββατο, 04-02-2017

Σελίδα: 41

Μέγεθος: 32 cm<sup>2</sup>

Μέση κυκλοφορία: 7180

Επικοινωνία εντύπου: 2103314503

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

## Αθλιώς, πώς;

Με δεδομένο το ότι τα Ελληνικά Ταχυδρομεία είναι κρατική εταιρεία, αφού το 90% ελέγχεται από το Δημόσιο μέσω του ΤΑΙΠΕΔ, θα πρέπει να ξεκαθαριστεί μια και καλή αν η κάλυψη ενδεχόμενων ζημιών τους θα εκληφθεί από τα κοινοτικά όργανα ως κρατική ενίσχυση.



Λέξη κλειδί: ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ



ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

## / cash

### ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΣΕ

άπταιστη καθαρεύουσα απέστειλε στη στήλη ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΛΤΑ Ταχυμετα-



φορές Στυλιανός Κοροβέσις (φωτ.). Λέει, λοιπόν, πως «εις το φύλλο της εγκρίτου εφημερίδος σας... ο συντάκτης σας άνευ ελέγχου τινός και, θεωρώ, στηριζόμενος εις ασφαλέμεναι και υποβολιμαίας πληροφορίας με θεωρεί ως υπεύθυνο απώλειας διαγωνισμού σχέσιν έχοντος με την ταχυμεταφοράν δικαιολογητικών κι εντύπων ασφαλείας της Διεύθυνσης Διαβατηρίων Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, διότι δίδεν υπέγραψα έγγραφον περιέχον ασφαλέμενην σύνθεσιν του μετοχολογίου της εταιρείας... Το επίμαχο έγγραφο δεν το ε γνώριζα και ουδέποτε το υπέγραψα αφού ετέθη από τους αρμοδίους υπαλλήλους μόνον η ηλεκτρονική μου υπογραφή», απαντά ο κ. Κοροβέσις. Παράλληλα, προσθέτει ότι το λανθασμένο μετοχολόγιο ουδόλως επηρέασε τη συμμετοχή της ΕΛΤΑ Ταχυμεταφορές στον διαγωνισμό, διότι ο εν λόγω όρος της διακήρυξης τελικά πληρώθηκε.

### ΕΠΙΣΗΣ, ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ

συνεργασία της ΕΛΤΑ Ταχυμεταφορές με την ευρισκόμενη σε σχετική black list της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ) Ταχυδρομείας αναφέρει: «Το γεγονός πιθανώς επαφής με τον κύριο μέτοχο της Ταχυδρομείας δε σημαίνει ότι και θα συνεργαζόμεθα πράγμα που ουδέποτε συνέβη διότι η συγκεκριμένη εταιρεία δεν επιλήρησι της προδιαγραφές μας και τα υπό του νόμου επιβαλλόμενα. Από ποιού

λοιπόν προκύπτει εντολή συνεργασίας με την άνω εταιρεία...»;

### ΕΠΕΙΔΗ ΛΟΙΠΟΝ ΕΜΕΙΣ

δεν θέλουμε να αδικήσουμε κανέναν, ας ξεκινήσουμε από τη δεύτερη περίπτωση. Σε μια σειρά επικοινωνιών του γενικού διευθυντή της ΕΛΤΑ Ταχυμεταφορές Παναγιώτη Πανάγου με τον αρμόδιο Βορείου Ελλάδος -άρα και



υπεύθυνο για συμφωνία με την Ταχυδρομείας- Πανταζή Βιτλή στις 28 Νοεμβρίου 2016 (φωτ.), παρακολουθούμε τον πρώτο να καλεί τον δεύτερο «να προβεί σε κάθε απαραίτητη ενέργεια ολοκλήρωσης και υπογραφής της μεταξύ των δύο εταιρειών σύμβασης. Η συμφωνία μας είναι εμπιστευτική, δοκιμαστική, απολύτως δεσμευτική και μόνο για την εν λόγω εταιρεία - πελάτη».

### Ο κ. ΠΑΝΑΓΟΣ

περιγράφει ξεκάθαρα τη συμφωνία, ενώ σε δεύτερο έγγραφο που παρουσιάζουμε ο ιδιοκτήτης της Ταχυδρομείας Αθηνόδωρος Μουτσιανάς αποδέχτηκε τη συμφωνία. Από τα έγγραφα αυτά προκύπτει ότι δεν υπήρξε μια απλή επαφή με την εν λόγω εταιρεία αλλά κάτι πολύ περισσότερο. Μια συμφωνία χαρακτηρι-

σμένη ως «εμπιστευτική». Μόνο μετά τις πιέσεις του κ. Βιτλή το deal φέρεται να πήγε πίσω.

### ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ

υπογραφή του κ. Κοροβέσις, το επίμαχο έγγραφο είναι αυτό που παρουσιάζουμε (φωτ.). Αν η χρήση του ονόματος και της ηλεκτρονικής υπογραφής του για έναν τόσο σοβαρό διαγωνισμό έγινε δικώς



τη συγκατάθεσή του και μάλιστα κάτω από λανθασμένη σύνθεση μετοχολογίου, μάλλον δεν έκα-

νε κάποιος σκατά τη δουλειά του. Αν ο κ. Κοροβέσις δεν... πήρε κεφάλια γ' αυτά τα λάθη τότε αυτό κάτι σημαίνει. Να του θυμίσουμε πάντως ότι σε μια ολοένα πιο ηλεκτρονικοποιημένη δημόσια διοίκηση δεν υπάρχει πλέον ηλεκτρονική ή κανονική υπογραφή. Η υπογραφή είναι μια.

### Η ΣΤΗΛΗ ΕΙΧΕ

επισημάνει από την πρώτη στιγμή τον δυναμισμό ενός νέου ανθρώπου που διεκδικούσε για μία ακόμα τριετία την επανεκλογή του στη θέση του πρόεδρου στο Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος. Τα χαρακτηριστικά αυτά αναγνώρισαν και οι οικονομολόγοι, με αποτέλεσμα -μετά τον περίπατο της ΔΗΚΙΟ στις πρόσφατες εκλογές- να ανανεώσει και ο ίδιος τη θητεία του με θριαμβευτικό τρόπο. Ο λόγος για τον κ. Κωνσταντίνο Κόλλια.



Ενα ενδιαφέρον σχήμα παρατάσσει η Νέα Δημοκρατία στα θέματα ανάπτυξης, τα οποία αντιπολιτευτικά θα ανέβουν μέσα στο επόμενο διάστημα. Υπό την καθοδήγηση της έμπειρης Ντόρας Μπακογιάννη, η ευρωβουλευτίνα Μαρία Σπυράκη και ο βουλευτής Κορινθίας Χρήστος Δήμας, που εξελίσσεται δυναμικά, μίλησαν για τα χαμένα 600 εκατ. ευρώ σε σχέση με τους στόχους που έθεσε ο ΣΥΡΙΖΑ. Το σημαντικότερο που ανέδειξαν, όμως, ήταν ότι η χώρα μας κάνει χρήματα εξαιτίας της άρνησης ίδρυσης αναπτυξιακής τράπεζας. Αραγε ποιος είναι ο λόγος αυτής της αργοπορίας; Μήπως ότι κάποιοι εντός κυβέρνησης έχουν άλλα σχέδια σε ό,τι αφορά το... εναλλακτικό τραπεζικό σύστημα;

**[8<sup>ο</sup> τρίμηνο 2016]**

## Ζημιές 239 εκατ. δολ. για τη UPS

**Παρά την αύξηση  
εσόδων κατά 5,5%**

**Ζ**ημιόγono ήταν το 8<sup>ο</sup> τρίμηνο του 2016 για την εταιρεία ταχυμεταφορών United Parcel Service (UPS). Η εταιρεία κατέγραψε ζημιές 239 εκατ. δολαρίων, έναντι κερδών 1,33 δισ. δολαρίων το αντίστοιχο διάστημα του 2015.

Σε προσαρμοσμένη βάση, τα αποτελέσματα ανήλθαν σε κέρδη 1,63 δολ. ανά μετοχή, την ώρα που οι αναλυτές της FactSet ανέμεναν κέρδη 1,69 δολ. ανά μετοχή.

Αντίθετα, τα έσοδα σημείωσαν αύξηση 5,5%, στα 16,93 δισ. δολάρια, παρότι κινήθηκαν κάτω των εκτιμήσεων των αναλυτών (17 δισ. δολάρια). Στην αγορά των ΗΠΑ τα έσοδα κινήθηκαν ανοδικά κατά 6,3%, στα 10,91 δισ. δολάρια.

[SID:10816548]





## Παραλίγο μακελειό στα ΕΛΤΑ Ανδραβίδας ανάμεσα σε προσωπικό, ληστές και αστυνομικούς Πρόσωπο με πρόσωπο με τους ληστές

Του Γιάννη Σπυρούνη  
jspirounis@gmail.com

**Α**ντιμέτωποι με τους ληστές που εισέβαλαν στο υποκατάστημα των ΕΛΤΑ στην Ανδραβίδα, βρέθηκαν χθες το πρωί οι αστυνομικοί που ειδοποιήθηκαν να μεταβούν για έλεγχο συναγερμού ληστείας. Ο συναγερμός ανταποκρινόταν σε πραγματικό περιστατικό και οι αστυνομικοί μπαίνοντας μέσα στο κατάστημα βρέθηκαν πρόσωπο με πρόσωπο με τους δράστες. Λίγο έλειψε να γίνει μακελειό όταν οι δράστες έστρεψαν την κάννη του όπλου



τους τόσο προς τις δύο γυναίκες του προσωπικού, όσο και προς τους αστυνομικούς, απειλώντας πως θα πυροβολήσουν...

### Η ληστεία

Όλα έγιναν στις εννέα το πρωί. Οι δράστες εισέβαλαν χωρίς να έχουν καλύψει τα πρόσωπά τους, παρά μόνο φορώντας την κουκούλα από τα ρούχα τους και κρατώντας μια καραμπίνα. Μετέφεραν στο πίσω μέρος του καταστήματος την μοναδική υπάλληλο και την καθαρίστρια, για να ανοίξουν το χρηματοκιβώτιο. Είναι γνωστό όμως πως όλα διαθέτουν ένα μηχανισμό χρο-

νοκαθυστερήσης των 15 λεπτών και έτσι οι ληστές περίμεναν να ανοίξει. Η υπεύθυνη του υποκαταστήματος κατάφερε να πατήσει το μπουτόν συναγερμού και έτσι μέσω ιδιωτικής εταιρίας φύλαξης να ειδοποιηθεί το Α.Τ. Ανδραβίδας. Άμεσα έφτασαν στο σημείο δύο αστυνομικοί με περιπολικό, ένας άνδρας και μια γυναίκα. Απ' έξω, έχοντας οπτική επαφή με την καθαρίστρια που τους υπέδειξε που βρίσκονταν οι δράστες οι αστυνομικοί μπήκαν με προετοιμαμένα τα όπλα. Οι ληστές έστρεψαν πάνω στους την κάννη του όπλου και απείλησαν πως αν δε φύγουν θα σκοτώσουν τις δύο γυναίκες. Οι αστυνομικοί οπισθοχώρησαν και βρήκαν κάλυψη πίσω από το περιπολικό. Οι ληστές υπό αυτή την εξέλιξη δεν περίμεναν άλλο για το χρηματοκιβώτιο. Άρπαξαν το ποσό των 920 ευρώ που βρισκόταν στο γκιόσι

για την πληρωμή των συντάξεων και βγήκαν από το κατάστημα. Βλέποντας τους αστυνομικούς έστρεψαν το όπλο πάνω τους και οι τελευταίοι πυροβόλησαν για εκφοβισμό δύο φορές στον αέρα, για να γλιτώσουν τα χειρότερα. Οι δράστες τράπηκαν σε φυγή με ένα κλεμμένο αυτοκίνητο μάρκας Ford Fiesta από την περιοχή της Πάτρας.

### Ο εντοπισμός του αυτοκινήτου

Οι αστυνομικοί τους καταδίωξαν όμως οι δράστες κατάφεραν να διαφύγουν. Λίγη ώρα αργότερα το αυτοκίνητό τους εντοπίστηκε κοντά στον υδατόπυργο της Γαστούνης κοντά σε καταυλισμό ΡΟΜΑ στην περιοχή.

Στο χώρο της ληστείας και έπειτα εκεί που βρέθηκε το αυτοκίνητο διαφυγής, μετέβη ο Αστυνομικός Διευθυντής Ηλείας Κώστας Στεφανόπουλος μαζί με τους διοικητές της Ασφάλειας Πύργου Μπάμπη Πατσούρη και Αμαλιάδας Χρήστο Αλεξανδρόπουλο. Οι αστυνομικές αρχές εκτιμούν πως η ταυτότητα του ενός τουλάχιστον δράστη είναι γνωστή. Πρόκειται σύμφωνα με πληροφορίες για γνωστό ΡΟΜΑ που έχει απασχολήσει πολλάκις με την παραβατικά συμπεριφορά του με πολλές αξιόποινες πράξεις που πρόσφατα αποφυλακίστηκε. Χαρακτηρίζεται ως αδίστακτος και εκτιμάται πως είναι θέμα χρόνου ο εντοπισμός και η σύλληψή του, μαζί με το συνεργό του.



## ΣΚΗΝΕΣ ΦΑΡ ΟΥΕΣΤ Μπούκαραν με τζίπ στα ΕΛΤΑ της Μαυροθάλασσας

Διάρρηξη σε υποκατάστημα των ΕΛΤΑ στη Μαυροθάλασσα Σερρών σημειώθηκε στις 4 τα ξημερώματα της Κυριακής (29/1).

Οι δύο δράστες, έσπασαν τη τζαμαρία με τζίπ που οδηγούσαν και στη συνέχεια έδεσαν το χρηματοκιβώτιο, το οποίο το έσερναν σε όλη την περιοχή μέχρι



που κόπηκε το σχοινί, με αποτέλεσμα να αναγκαστούν να το παρατήσουν χωρίς τελικά να καταφέρουν να το παραβιάσουν.

Οι αστυνομικοί το εντόπισαν λίγες ώρες αργότερα και το μετέφεραν πίσω στο υποκατάστημα των ΕΛΤΑ.

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Free Press Πολιτική / Κυριακάτικη  
Ημερομηνία: Κυριακή, 05-02-2017  
Σελίδα: 38  
Μέγεθος: 130 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
Επικοινωνία εντύπου: 210 6754430 εσωτ. 554

Λέξη κλειδί: ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΣ



### Ο Ντέιβιντ Μπόουι γίνεται γραμματόσημο

Ο Ντέιβιντ Μπόουι θα δεσπόζει σε σειρά γραμματοσήμων των βρετανικών ταχυδρομείων, σε μια πρωτοβουλία-φόρο τιμής στον μοναδικό καλλιτέχνη που απεβίωσε πέρυσι τον Ιανουάριο. «Είναι η πρώτη φορά που η Royal Mail αφιερώνει μια ολόκληρη σειρά γραμματοσήμων σε έναν και μοναδικό μουσικό καλλιτέχνη ή προσωπικότητα του πολιτισμού» επισημαίνει σε ανακοίνωσή της η ταχυδρομική υπηρεσία. Τα συγκροτήματα Beatles και Pink Floyd είχαν κατά το παρελθόν τιμηθεί με σειρά γραμματοσήμων αντίστοιχα, υπενθυμίζει. Στα έξι από τα γραμματόσημα θα απεικονίζονται τα εξώφυλλα των άλμπουμ «Hunky Dory», «Aladdin Sane», «Heroes», «Let's Dance», «Earthling» και «Blackstar», το οποίο κυκλοφόρησε λίγες μόλις ημέρες πριν από τον θάνατο του Μπόουι από καρκίνο σε ηλικία 69 ετών.